
VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 28/06/2023

Nome Coro Polifonico A.p.c.t.
Viaggio in Olanda presso l'Associazione Studenten Gitaar Ensemble Nederland

Il 28 Giugno 2023, presso una delle sale della parrocchia di Santa Maria Regina
Mundi, si è riunito il Consiglio Direttivo dell’ A.P.C.T. Associazione Piccoli Cantori
Torrespaccata APS.

Assume la presidenza dell’Assemblea, ai sensi dell’Art.8 del vigente statuto sociale,
il presidente Rita Spera e verbalizza il segretario Andrea Rocchi.
Il Presidente, constatato che l’Assemblea è stata regolarmente convocata,
verbalizza che sono presenti n. 4 soci: Rita Spera, Nadia Minaudo, Andrea Rocchi,
Elisabetta Ceci, dichiarando che essa deve ritenersi regolarmente costituita nel
rispetto dello statuto sociale per la validità dell’assemblea di prima convocazione per
discutere e deliberare.

Inizia l’assemblea alle ore 20:00, con il Parroco Padre Juliano, con cui si sono
condivise alcune date ed eventi relativi al periodo tra settembre e gennaio (che
verranno comunicate in seguito, in quanto ancora sono da definire alcuni aspetti
legati ad orari e giorni). Insieme abbiamo rinnovato e condiviso l'importanza del
Coro Liturgico, fondamento della nostra associazione, nata proprio nel servizio del
canto all'interno delle liturgie, per poi divenire una vera e propria Scuola di Musica.
Alle 20:30 circa Padre Juliano lascia l'assemblea.
Il consiglio inizia a discutere sui primi due punti all'orine del giorno:

Il consiglio all'unanimità accetta, in via del tutto eccezionale e solo per questa volta
al fine di non dover creare precedenti, il nuovo nome dato al coro polifonico, che da
oggi in poi verrà cosi chiamato: CORO POLIFONICO A.P.C.T. "CUORINCORO", si
specifica che secondo il consiglio non sarebbe stato necessario dare un nome in
quanto già la stessa appartenenza ad un Coro è espressione della sua essenza.
Inoltre il consiglio delibera che l'unico logo ufficiale dell'associazione è quello
riportato all'inizio di questo documento, per cui non sarà possibile creare loghi dei
specifici cori.
Naturalmente sottolineiamo che in un'associazione, come potete ben comprendere,
il consiglio, qualunque esso sia, non può venire a conoscenza direttamente in un
saggio di fine anno e senza previa comunicazione, di decisioni già prese dai soci
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Attivazione corsi anno 2023/2024

CORSO DI CANTO CORALE:

CORSI DI STRUMENTI MUSICALI:

Percussioni
Progetto Musicale "Dal Blues al Rock passando per il Jazz"

(come da vigente statuto all'Art. 8 " I membri del consiglio direttivo sono investiti di
un generale potere di rappresentanza").
Stessa cosa vale per la trasferta in Olanda, per cui attendiamo l'invito ufficiale
dall'Associazione Studenten Gitaar Ensemble Nederland alla nostra associazione in
quanto i cori partecipanti CORO POLIFONICO A.P.C.T "CUORINCORO" e il CORO
POLIFONICO FEMMINILE A.P.C.T "NONSOLOCORO" andranno in nome e per
conto dell'A.p.c.t., per cui sono ancora da definire le modalità. Il consiglio non è
assolutamente contrario alla partecipazione a questo evento, ma deve comunque
tutelare i soci coristi tenendo conto sia del budget a disposizione che degli altri
dettagli organizzativi.

Terzo punto all'ordine del giorno discusso:

I corsi anno 2023/2024 saranno i seguenti:

 - Materna
 - 1°, 2° e 3° Elementare (a seconda delle adesioni si deciderà se fare o meno un
gruppo a parte per la 3° elementare)
 - Pueri Cantores
 - Juvenes Cantores
 - Coro Polifonico A.P.C.T. "Cuorincoro"
 - Coro Polifonico femminile A.P.C.T. "Nonsolocoro"
 - Coro Liturgico

-Chitarra
-Flauto
-Pianoforte
-Violino e Violoncello

Inoltre da quest'anno verranno attivati due nuovi laboratori:
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Quote associative

Quota di iscrizione € 30,00 (una tantum)
Quote Strumenti Musicali € 70,00 (mensili)
Quote Cori € 20,00 (mensili)
Quote Coro Liturgico € 10,00 (mensili)

Quarto ed ultimo punto all'ordine del giorno:

Per quanto concerne le quote associative il consiglio all'unanimità stabilisce:

Stabilisce anche che le quote andranno versate mensilmente o massimo
trimestralmente tramite bonifico bancario, ove ci fossero problematiche,
possono essere versate sempre nell'arco trimestrale a Rosa Camusi all'interno
dell'orario di Segreteria (IBAN: IT24 X083 2703 2240 0000 0011 062).

Null’altro essendovi da discutere e da deliberare e nessuno chiedendo la
parola, il Presidente dichiara sciolta l’Assemblea alle ore 21:45 previa stesura,
lettura e approvazione del presente verbale.

              Il Segretario                                                         Il Presidente

 _______________________                                ______________________Andrea Rocchi                     Rita Spera 


